



**COVID 19
RELIEF FUND**



ECE (India) Energies Private Limited

ई.सी.ई. एनर्जीसच्या कर्मचाऱ्यांचे एक दिवसाचे वेतन मुख्यमंत्री सहाय्यता निधीला प्रदा

अमरावती/प्रतिनिधी- धनादेश नुकताच पालकमंत्री कोरोनाच्या लढ्यात प्रत्येक यशोमती ठाकूर यांना प्रदानागरिक आपले योगदान देत आहे. ई.सी.ई. (इंडिया) एनर्जीसच्या कर्मचाऱ्यांनी खारोचा बाटा उचलत एक



दिवसाचे वेतन मुख्यमंत्री सहाय्यता करण्यात आला. निधीत प्रदान केले आहे. संस्थेच्या ई.सी.ई. (इंडिया) एनर्जी वतीने सुमारे २ लाख रुपयांचा विविध (पान २ वर)

ई.सी.ई. एनर्जीसच्या कर्मचाऱ्यांचे एक

उपक्रमात सदैव अप्रेसर असते. हीच सामाजिक बांधिलकी जपत कोरोना संकटात शासनाला सहकार्य करण्याच्या उद्देशाने कर्मचाऱ्यांनी एक दिवसाच्या वेतनातून गोळा झालेली ५१ हजार रुपयांची रक्कम मुख्यमंत्री सहाय्यता निधीला प्रदान केले. तसेच प्रधानमंत्री राष्ट्रीय राहत कोषमध्ये संस्थेच्या वतीने डॉ. कॅ.टी.इंगोले, समीर काळे, विद्युत इंगोले, आदित्य तोडरे, सुरेश भगत, अनिकेत तोंडरे, श्रीकांत तीखिले, वैभव नायगावकर, सुरज गावंडे आदींसह संचालकांनी १लाख रुपयांचा मदतनिधी प्रदान केला आहे. यासह स्थानिक पातळीवर गरजूंना मदत करणा-या संस्थांना ५० हजार रुपयांची रक्कम प्रदान करण्यात आली. एकूण २ लाख रुपयांच्या रकमेचा धनादेश पालकमंत्री यशोमती ठाकूर यांना संस्थेचे व्यवस्थापकीय संचालक अमित आरोकार यांच्या हस्ते सुपूर्द करण्यात आला.

कोरोनाविरोधातील लढ्याला समाजातून मदतीचा ओघ; ईसीई एनर्जीकडून मदत

कोरोन विरोधातील लढ्याला मुख्यमंत्री सहाय्यता निधीच्या माध्यमातून मदत करण्याचे उद्देशाने समाजातून मदत करणाऱ्या गटां आहे. एनर्जीस समाजातून विविध बंधाऱ्यात मदत मिळत असून, निष्कातून एक कोटीहून अधिक रक्कम निधी जमा करण्यात आले आहे. ईसीई (इंडिया), एनर्जीस प्रा. लि. यांचे व्यवस्थापकीय संचालक अमित आरोकार यांनी मुख्यमंत्री सहाय्यता निधीसाठी ५१ हजार रुपयांचा प्रदानेचा रकमेचा माहिती व बालकल्याण मंत्री व पालकमंत्री यशोमती ठाकूर यांच्याकडे सुपूर्द केला.



व्यावसायिक, या संस्थेकडून १ लाख रुपयांचे प्रदानासाठी राष्ट्रीय राहत कोषात जमा करण्यात येत आहे. याव्यतिरिक्त ५० हजार रुपयांचे निधीतून स्थानिक पातळीवर गरजूंना मदत देण्यात येत आहे. अडीच लाख रुपयांची मदत संस्थेने कोरोनाविरोधातील लढ्याला केल्याचे अमित आरोकार यांचे म्हणणे.



कोरोनाविरोधातील लढ्याला समाजातून मदतीचा ओघ

ईसीई एनर्जीकडून मदत



देणं

डाउनचे देणं



ब्रामस्थांना सॅनिटाइझर व मास्कचे वितरण



We salutes to CORONA WARRIORS

Made with PosterMyWALL.com